



ХЕРСОНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
АГРАРНО-
ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

24
КВІТНЯ
2024
року



Херсон-Кропивницький

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Херсонський державний аграрно-економічний університет
Українська Асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти
Спілка економістів України**

**Приватна установа «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)
Вища школа професійного навчання у Вроцлаві (Республіка Польща)
Академія прикладних наук «Collegium Balticum»
(Республіка Польща)**

**Поморська вища школа у Старогарді Гданському (Республіка Польща)
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр
МВС України**

**ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова
дорадча служба»**

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

*МАТЕРІАЛИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

24 квітня 2024 року

Херсон-Кропивницький

УДК 330.341.1:658

Підприємництво, облік та фінанси: сучасний стан й перспективи повоєнного відродження: матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м.Херсон - Кропивницький, 24 квітня 2024р.). – Херсон: ХДАЕУ, 2024

У збірнику розміщено матеріали, в яких узагальнено результати Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ», яка проводилась кафедрою підприємництва, обліку та фінансів

Редакційна колегія:

КАРНАУШЕНКО Алла, к.е.н., доцент, завідувач кафедри підприємництва, обліку та фінансів

КОНОНЕНКО Леся, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

ПОВОД Тетяна, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

Організатори випуску збірника:

Кафедра підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету

Думки авторів публікацій можуть не збігатися з думками і позицією редакції. Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть безпосередню відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність наведених фактів, посилань, правопис власних імен, дотримання академічної доброчесності тощо.

Редакція не несе відповідальності за зміст публікацій.

©ХДАЕУ, 2024

©Колектив авторів, 2024

24 квітня 2024 року

5 Правила утилізації та ступінь небезпеки акумуляторів. Сайт компанії «УтильВторПром». 2022. URL: <https://xn--80ancaco1ch7azg.xn--j1amh/uk/utilizatsiya-othodov/utilizatsiya-akkumulyatorov-mobilnyh-telefonov>

6. Oriekhova, T. (2019) Circular economy as a global imperative. Zhurnal yevropeiskoi ekonomiky, №4, p. 360-371. Retrieved from: <http://jeej.wunu.edu.ua/index.php/ukjee/article/view/1422>

Дзюндзя О.В

к.т.н. доцент кафедри харчових технологій

Херсонський державний аграрно-економічний університет

м. Кропивницький, Україна

Антоненко А.В.

к.т.н. доцент кафедри стандартизації та сертифікації

сільськогосподарської продукції

Національний університет біоресурсів і природокористування України

м. Київ, Україна

ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ГАЛУЗІ З УРАХУВАННЯМ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ

Важливим і першочерговим завданням всього промислового комплексу України в повоєнний час буде швидке відновлення різних видів бізнесу та їх потужностей. Враховуючи «Зелений курс» Європейського Союзу для конкурування на ринку виникає необхідність перегляду традиційних та звичних способів виробництва товарів, в тому числі і харчових продуктів.

Воєнні дії на території нашої країни нанесли непоправимих наслідків, а саме, забруднення родючого ґрунту, руйнування підприємств різної сфери діяльності, забруднення довкілля через використання заборонених Женевською

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

конвенцією різних видів озброєння, в тому числі хімічного. Все це потребує десятки , а то й століття для природного відновлення.

Зважаючи на це людству в цілому та й нам, українцям, необхідно переглядати технологічні процеси виробництва продукції та використання наявних сировинних ресурсів. Основою для цього є дотримання принципів та правил циркулярної економіки.

Циркулярна економіка для харчової промисловості – це підхід, який спрямований на зменшення відходів, оптимізацію використання ресурсів та створення більш стійких та ефективних систем виробництва харчових продуктів. Це означає переходити від традиційної «витрати та викиди» моделі до «використання та переробки» ресурсів. Наприклад, це може включати утилізацію відходів виробництва для виробництва біопалива або компосту, використання вторинної сировини для пакування та перероблення продуктів, а також впровадження енергоефективних технологій у виробництво. Такий підхід допомагає зменшити негативний вплив промисловості на навколишнє середовище та забезпечує більш стале використання ресурсів.

Варто відзначити, що впровадження циркулярної економіки сприятиме створенню нових можливостей для бізнесу як харчовій промисловості так і інших галузей економіки. Позитивним є те, що основний напрям діяльності – це перехід до більш ефективного використання ресурсів. Відповідно виробники можуть зменшити витрати на закупівлю сировини та утилізацію відходів. Крім того, це може призвести до розширення ринків для продуктів, які виготовлені з вторинної сировини або за допомогою енергоефективних технологій.

Відповідно одним з ключових аспектів циркулярної економіки для харчової промисловості стає сприяння сталому споживанню продукції. Зменшення відходів та оптимізації використання ресурсів дозволяє створити більш стійкі та екологічно чисті системи постачання харчових продуктів. Це допомагає

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

забезпечити доступність якісної їжі для споживачів, зменшуючи вплив на довкілля та підтримуючи здоров'я населення.

Відповідно, в умовах, що склалися зараз в Україні, стоїть гостро питання з організацією харчування і виробництвом харчових продуктів, що можуть бути приготовані з мінімальним використанням енергоносіїв, тобто консервована або сублімована продукція. Виробництво дегідратованих інгредієнтів як складових сухих концентрованих раціонів є досить важливим та вирішуються нагальні потреби, а саме зберігаються цінні ресурси та забезпечення населення необхідною цінною сировинною. Прикладом використання сублімованих інгредієнтів є : сухі концентрати (супи, каші, соуси, напої, готові суміші для випікання тощо), інгредієнти для виробництва продукції оздоровчого призначення, тощо. Впровадження ресурсозберігаючих технологій дозволить не лише раціонально використати ресурси, а й заощадити час на приготування, задовольнить потреби у харчових продуктах та надасть можливість створити нові виробництва, а це в свою чергу нові робочі місця. Розглядаючи більш широкий спектр питань, пов'язаних з розвитком локальних виробництва та кругових систем харчування, можна визначити ключові фактори, як необхідні для успіху впровадження та підтримки. Однак, для відновлення регіону і стимулювання інновацій є потреба у державних програмах підтримки, участь у партнерствах, включаючи публічно-приватні партнерства, дослідницькі програми та грантові ініціативи, спрямовані на розвиток циркулярних моделей у харчовій галузі. Лише об'єднавшись бізнес, держава та споживачі можуть створити оптимальні умови для швидкого відновлення державного потенціалу з врахуванням основних принципів циркулярної економіки.

Список використаних джерел

1. O. Stryhunivska, O.Dzyundzya, R. Rasulov. Harmonizacja podejścia do przeplanowania układów przestrzennych w zakładach przemysłu spożywczego według

zasad GOZ . Innowacje w naukach inżynieryjno- -technicznych – wybrane aspekty :
Monografia naukowa. Wydawnictwo Naukowe TYGIEL – Lublin, 2023, p.107-119.

2. Kyrylov Y., Hranovska V. Innovative alternative agricultural formations in Ukraine. Management Theory and Studies for Rural Business and Infrastructure Development. Lithuania. 2016. Vol. 38. No. 3. p. 239–251.

3. Гурочкіна В., Будзинська М. Циркулярна економіка: українські реалії та можливості для промислових підприємств. Економічний вісник. Серія : фінанси, облік, оподаткування. 2020. No 5. с. 52–64. <https://doi.org/10.33244/2617-5932.5.2020.52-64>

5. Злотнік, М., Ткачук, Б. Переваги впровадження циркулярної економіки для українських підприємств в умовах воєнного стану. *Економіка та суспільство*, 2022, Вип.45. <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2022-45-36>

Гармаш С. В.

доцент кафедри іноземних мов

*Національний технічний університет «Харківський політехнічний
інститут»*

м. Харків, Україна

ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ КРАЇНИ У ПОВОЄННИЙ ЧАС

Останнім часом багато робіт присвячено виживанню та існуванню суспільства у часи випробувань, але вже тепер слід аналізувати і прогнозувати розвиток суспільства на майбутнє. Велику увагу у цьому аспекті слід приділити розвитку промисловості, оскільки ступінь розвитку саме промисловості визначає ступінь незалежності країни. Розвиток промисловості (перш за все, сучасного

ЗМІСТ

Секція 1.

Визначення стратегічних пріоритетів розвитку підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного відродження

Головка А. М., Лисенко А. М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ	7
Черниченко О. Ю., Король К. П. ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ ВПЛИВУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ СЕРЕДОВИЩЕ	12
Хомула А. С., Бойко Л.О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	15
Новікова А.В. Науковий керівник: Климаш Н.І. ІНВЕСТИЦІЙНА АКТИВНІСТЬ НА РИНКУ КАПІТАЛУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	19
Фімяр С.В., Бондарчук І.В. НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	23
Дзюндзя О.В., Антоненко А.В. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ГАЛУЗІ З УРАХУВАННЯМ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ	28
Гармаш С. В. ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ КРАЇНИ У ПОВОЄННИЙ ЧАС	31
Кирич Н., Бойко О., Дзюбатий Р., Боярчук Н. ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДОСЯГНЕННЯ УСПІХІВ В РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВОЄННИХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ ТА ВИРОБНИЧО- ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (Європейські контексти)	34
Рошук А.В., Пристемський О.С. БАЧЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	39
Борисенко В.В., Чеботарьов В.А., НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	42
Музичка О. М., Криворучко Н. М. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ НБУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ	46